

Ravenški RAZGLEDI

Evropski sončni dnevi NA OŠ PREŽIHOVEGA VORANCA

24. aprila smo imeli učenci na OŠ Prežihovega Voranca na Ravnah na Koroškem zelo zanimiv tehniški dan na temo Tudi jaz varujem okolje. Ta dan je bil pripravljen s posebnim namenom, da se tudi otroci te starosti zavejo, kako pomembno je za živa bitja naravno okolje in kako se moramo truditi, da ostane čisto in zdravo.

Cel teden smo obravnavali teme o okolju in imeli različne dejavnosti. Iskali in zbirali smo podatke v šolskih učbenikih, knjigah in na internetu. V pomoč so nam bili tudi naši starši. Izdelali smo plakate o ločevanju odpadkov, raziskovali in fotografirali divja odlagališča smeti v naravi, poslušali zgodbe o Cvetki Smetki in Jožku Košku, pisali dvogovore med metlo in smetišnico, ustvarjali z odpadnim materialom, pisali prispevke in risali zabojnike za ločevanje odpadkov.

Pogovarjali smo se z gospo Andrejo Knez iz koroškega podjetja SONEL, ki se je prijazno odzvala našemu vabilu. Ob tem obisku je vsem otrokom podarila knjige z zgodbicami o varovanju sončne energije.

Njen obisk je bil posvečen projektu Evropski sončni dnevi, v katerega smo se z njihovo pomočjo vključili tretješolci z učiteljicami.

I 5. in 16. maja so v Sloveniji potekali Evropski sončni dnevi. To je mednarodni projekt, ki se odvija hkrati v več krajih. Njegov namen je pritegniti pozornost javnosti za okolju prijazno energijo ter spodbuditi povečanje proizvodnje elektrike in toplote iz sonca.



Že vrsto let se Sončni dnevi izvajajo v Nemčiji, Švici in Avstriji, lani in letos pa se širijo tudi v Francijo, Španijo, Portugalsko, Nizozemsko in Slovenijo. V teh dveh dneh je bilo po teh državah organiziranih veliko dogodkov vezanih na okolju prijazno energijo. Uporaba sončnične energije za proizvodnjo elektrike in tople vode spodbuja ljudi, da se na lastne oči prepričajo o učinkovitosti tehnologij, ki delujejo. Sodelovanje pri tovrstnih projektih vsekakor ugodno vpliva na ugled in kaže na okoljsko ozaveščenost.

O vsem našem delu smo pripravili radijsko oddajo za vse učence naše šole. S tem smo se prvič »majhni« učenci predstavili »velikim«. Na to smo bili zelo ponosni. Radijsko oddajo smo imeli 15. maja, torej na dan Evropskih sončnih dni in s tem o varovanju okolja in energije seznanili tudi ostale. Vse izdelke, ki so nastajali, smo razstavili na šolskem hodniku. Razstavo so si lahko ogledali učenci, učitelji in starši.

Jasna Bežjak Završnik